



АТОМНИК України

№33 (872) 17 серпня 2017 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ПЕРВИНКА — ЯДРО ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ

ВІДКРИТІСТЬ І ДОСТУПНІСТЬ — ключовий принцип роботи профспілковців Хмельницької АЕС

За нинішніх нелегких економічних умов роль первинної профспілкової організації на підприємстві та її профспілкового комітету особливо актуальна, високоморальна у захисті від несправедливості, як окремо взятого працівника, так і трудового колективу.

Профком відокремленого підрозділу «Хмельницька АЕС» і його голова Михайло Володимирович Гук, виходячи з принципів відкритості та доступності, відомі в атомпрофспілковому середовищі новаторськими ідеями, наполегливою і чесною позицією в обстоюванні інтересів членів профспілки, неформальним підходом до роботи, орієнтованою на конкретний практичний результат.

Авторитет і повага спілчан до профспілкового комітету Хмельницької АЕС, який налічує 15 осіб, базується, насамперед, на повсякденній праці, злагоженості, професіоналізмі, згуртованості лав усіх категорій активу і профспілкових лідерів атомної електростанції. Приємно було познайомитися ближче з багатьма із цих привітних і, як недовзі переконався, щирих, відповідальних і справедливих профспілковців. Їх короткі інтерв'ю газеті друкуємо у цьому і наступних випусках «АУ».



ЗАХОДЯТЬ ПРАЦІВНИКИ ДО ПРОФКОМУ, ЯК ДО СЕБЕ ДОДОМУ — стверджує досвідчений фахівець, діловод первинної профспілкової організації Хмельницької АЕС Наталія Петрівна Карпова (на фото). Двері кількох невеликих приміщень профкому атомної електростанції майже завжди відчинені й розташовані кімнати дуже зручно, в одному блоці і безпосередньо на станції. Працівники атомної, зазначає Наталія, особливо коли йдуть на обід чи з обіду, бо це, як кажуть, по дорозі, відвідують профком з різних питань.

— У мене переважно «паперова» робота, — продовжує вона далі, — намагаюся допомогти всім, хто завітав до профкому. Реєструю різні звернення, які потім розглядаються особисто головою або відповідною комісією профкому, яких у нас 13. Відповіді на подані раніше такі письмові прохання також фіксую.

Найбільше люди звертаються із запитом про матеріальну допомогу, і дуже часто з приводу тяжкої хвороби, на яку треба гроші, щоб вилікуватися, чи компенсувати кошти, вже витрачені на саме лікування. Є у нас досить незвичні письмові подання до профкому про заохочення обдарованих дітей згідно з «Положенням про порядок матеріального заохочення

для підтримки творчих та інтелектуально обдарованих членів ППО ХАЕС, а також для підтримки їхніх талановитих та обдарованих дітей». Здебільшого батьки просять матеріально підтримати їхнього сина чи доньку, які успішно виступають у різних мистецьких конкурсах або у спортивних змаганнях в Україні і за кордоном. Відповідно такі запити вивчають комісія по роботі з дітьми і шефській роботі чи фізкультурно-масова комісія, виділяючи, за змогою, невеликі суми коштів через батьків — працівників станції, які є членами профспілки, на поїздки та участь дітей у визначеному заході.

Щодо пріоритетності звернень, скажу так — вони всі важливі, чи це стосується оплати та умов праці, чи оздоровлення, тієї ж матеріальної допомоги або за інших скрутних обставин у житті людини, — підкреслює Наталія Петрівна, — і всі такі запити підлягають уважному, ретельному розгляду. На багато заяв, скарг чи пропозицій дає відповідь, певний роз'яснення або правову оцінку юрист Атомпрофспілки України на промблянку Олександр Валентинович Брянчик, робоче місце якого — у профкомі.

Одне слово, живий профспілковий зворотний зв'язок з працівниками атомної у нас не переривається, чітко регламентується, так би мовити, статус самих звернень спілчан, надання їм законної сили та відслідковуються часові рамки їх опрацювання/виконання.

ПРІОРИТЕТИ ГОЛОВБУХА БАЛАЯН
Бухгалтер — без представників цієї важливої і надзвичайно відповідальної професії взагалі важко уявити діяльність та існування як юридичних осіб первинних та об'єднаних профспілкових організацій Атомпрофспілки України, їх ефективну роботу і розвиток.

— Це не просто професія — це спосіб життя, — констатує головний бухгалтер профкому Хмельницької АЕС Антоніна Захарівна Балаян, яка працює тут з початку



Учасники засідання профактиву Хмельницької АЕС, липень 2017 року

1986 року, від дня утворення первинної профспілкової організації на атомній станції.

— Чи є свої відмінності у роботі бухгалтера профспілкового і того, який зайнятий на підприємстві? — запитує Антоніну Захарівну.

— Звичайно, підприємство — це прибуткова організація, зовсім інший обсяг роботи і завдань. Діяльність профспілкових бухгалтерів більше пов'язана з людьми. За день до нас, у бухгалтерію, буває, приходять 100–150 осіб, розумієте, кожного треба вислухати, зарадити, щоб людина вийшла з кабінету задоволеною. Особливо зараз, влітку, коли триває оздоровча кампанія, це гарячий період для нас, бухгалтерів, і профспілковців атомної

станції — це «Рута» і «Тернопіль», у Залізному Порту, що на Херсонщині, — «Прем'єра» і в Бердянську — «Золотий берег». У цей пансіонат, а також у дитячий табір відпочинку «Водограй», що на Закарпатті, путівки надаються за кошти профкому НАЕК «Енергоатом». До послуг малечі і наші місцеві дитячі оздоровниці — «Агатівка» та «Форпост» — табір військово-патріотичного виховання.

Усі заяви на путівки, зазначає Антоніна Балаян, подаються через нашу бухгалтерію комісії профкому з оздоровлення, яка регулярно на своїх засіданнях їх розглядає й узагальнює, складає відповідний протокол і передає знову нам для повідомлення працівників про ухвалені рішення. Працівникам станції, членам профспілки, та їхнім дітям у санаторії і пансіонатах путівки обходяться у 15% від їх вартості. Дружина, якщо не член профспілки, — сплачує 25%, а також визначені законом відсотки податку і військового збору.

— Антоніно Захарівно, зрозуміло, що пріоритет головбуха профкому — це робота з людьми. Але для вас теж важливо, як кажуть, дати кожній копійці лад, обліковувати, фінансово планувати й правильно розподіляти профспілкові кошти (членські внески)?

— Усе це потрібно беззастережно виконувати згідно з вимогами законів кожному бухгалтеру, незалежно від сум обігу коштів і видів фінансування. До речі, нас, бухгалтерію, щокварталу перевіряє нова ревізійна комісія профкому. І, слава Богу, усе нормально за результатами контролю. Попередній склад комісії раз на рік здійснював таку ревізію. Вважаю своїм обов'язком бухгалтерську роботу виконувати добре, стараюся навчатися, розбиратися у швидкоплинних змінах чинного законодавства. Я люблю свою справу і, скажу чесно, коли щось не доробила у робочий час, то змушена це завершити у вихідні дні, вдома.

(Закінчення на 2-й стор.)



загалом. Ви знаєте, у нас основна частина, майже 70%, профспілкового бюджету спрямовується на забезпечення персоналу санаторно-курортними путівками, це впродовж року, а влітку — це й у пансіонатах та дитячі оздоровниці. Назву такі адреси оздоров'я працівників: це санаторії Трускавця — «Віктор», «Аркада» і в Східниці — «Ян», у Закарпатті — «Синяк», «Сонячна долина» і «Квітка полонини». Також даємо путівки у пансіонати, у Затоку на Оде-

ВП «ЮЖНО-УКРАЇНСЬКА АЕС»: ДОБРОЧИННІ СПРАВИ

● Колектив ЮУАЕС продовжує надавати допомогу українським військовим у ремонті техніки. Так, в останній декаді липня в розташування миколаївської бригади морської авіації вирушив УАЗ-469, відремонтований южно-українськими волонтерами на базі автотранспортного господарства (АТГ) ВП ЮУАЕС.

Це вже не перша техніка, яку транспортники Южно-Українського енергокомплексу відновлюють для військовослужбовців бригади морської авіації м. Миколаїв. І, за словами начальника автомобільної електрогазової служби бригади морської авіації Юрія Магарського, така допомога є важливим внеском у становлення та зміцнення обороноздатності Збройних Сил України. «Учоргове хочу висловити слова вдячності керівництву та колективу атомної станції й усім, хто приходить на допомогу з відновлення автомобільної техніки для української армії, — підкреслив він, приймаючи УАЗ. — На сьогодні це вже 11-й ремонт, який волонтери АТГ виконують для нашої бригади».

Колектив автотранспортників підтримує тісний зв'язок з бійцями АТО, які виконують свій громадянський обов'язок на передовій, надаючи посильну допомогу у відновленні техніки. Найближчим часом волонтери АТГ планують передати на потреби 14-ї радіотехнічної бригади Повітряних сил України Урал-4320.

Допомагати армії колектив Южно-Українського енергокомплексу розпочав з моменту активізації бойових дій на сході країни. Атомники були та залишаються активними учасниками різних благодійних фондів зі збору коштів для

потреби армії. За три роки в рамках акції на допомогу Збройним силам і Національній гвардії України працівники підприємства зібрали понад 2,5 млн грн. За рахунок цих грошей купуються та передаються до зони проведення антитерористичної операції бронезилети, тепловізори, медикаменти, одяг, взуття, засоби особистої гігієни тощо, пораненим і родичам загиблих надається матеріальна допомога. У вихідні дні та в неробочий час на базі АТГ ВП ЮУАЕС працівники автотранспортного господарства та просто небайдужі мешканці міста-супутника атомної станції повертають до життя військову техніку, що надходить із зони АТО. Волонтери-ремонтники виїжджали також на відновлення бойового транспорту в с. Широкине Донецької області. З квітня 2014 року для підрозділів ЗСУ відремонтовано близько 80 одиниць автомобілів і військових машин, а також майже 130 двигунів, вузлів і агрегатів.

● У розпал літніх канікул працівники цеху вентиляції та кондиціонування повітря Южно-Української АЕС подарували вихованцям Центру соціально-психологічної реабілітації дітей міста-супутника Южноукраїнська стіл для гри в теніс (на фото).

Добрі справи ніколи не забуваються, особливо якщо їх роблять для знедолених дітей, позбавлених батьківської уваги, впевнені в Центрі. У його вихованців radoшам не було меж! Діти давно мріяли про власний тенісний стіл. І ось довгожданий подарунок зробили южно-українські атомники — одні з-поміж постійних благодійників і безкорисливих помічників Центру. Тепер його вихованці з задоволенням

освоюють ази настільного тенісу та навіть влаштовують турніри з дітьми із сусідніх дворів.

— Для нашого колективу, який працює заради благополуччя знедолених дітей, дуже важливо знати, що у вирішенні щоденних проблем ми не самотні, що є люди, які в скрутну хвилину підставляють дружнє плече. Вдячні за те, що ви даруєте нашим дітям можливість відчувати себе потрібними, — дякує працівникам цеху ВП ЮУАЕС директор комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Южноукраїнської міської ради» Ярослава Мельник.



У сфері впливу Атомпрофспілки перебувають підприємства Міненерговугілля України, Мінприроди, Мінохорони здоров'я України тощо <http://www.atomprofspilka.info>

